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Järpens Villa & Båtförening 

        Protokoll styrelsemöte nr 3 
 
 

1.  Mötet öppnas av ordförande Bengt Edfalk som hälsar oss alla välkommen. 
 

2.  Närvaroförteckning: Bengt Edfalk, Jan Karlstrand, Christoffer Malmsten  
 
      3    Dagordning: godkändes        
 

4  Val av mötesfunktionärer: Till mötesordförande valdes Bengt Edfalk, sekreterare Jan Karlstrand, 
och till justerare valdes Christoffer Malmsten. 
 

5  Föregående mötesprotokoll nr 2: Lästes upp av ordförande och godkändes  
 

6  Ekonomisk lägesrapport: Just nu har vi extra god likviditet PGA att vi fått ut sökta bygdemedel. Vi 
kan konstatera att vi har en god ekonomi som är i balans. 

 
7  Kommande aktiviteter / Ärenden:  Projektet Järpen Skate & Cykelpark är i sin helhet överlämnat 

till Röjsmohallsföreningen, detta beroende på att vi tappat nödvändig kompetens i det egna ledet. 
                                 
Anslagstavlor och välkommen till Järpen skyltar är finansierade, vi har fått beviljat bygdemedel med 
232 tusen. 
 

             Vi beslutade om att söka nytt bygdemedel till en digital informationskylt. 
 
             O-ringen Åre, vi beslutade att de pengar som föreningen får in under evenemanget skall utbetalas         

till dem som jobbar för föreningen, möjligen behåller vi en mindre summa för administration. 
             Målningen av klubbstugan står stilla, nya tag nästa år. 
 
 

Båtsektion/Båthamnen: Inför säsongen 2023 ska vi uppdatera kontrakten för båtplatserna och även 
se över prissättningen. Om vi hinner ska bryggorna oljas under hösten annars får det bli till våren, 
vidare ska fontänen och landgångarna tas in före vintern. 

 
8   Maskiner/Uthyrning: Väldigt lågt intresse för att hyra maskinerna. 

 
 

9   Övrig föreningsinformation: Första fredagen varje månad är det företagarfrukost där något företag 
bjuder in och berättar om sin verksamhet, ett uppskattat möte som knyter nya band.         
Bygdemedelsgruppen där vi är representerade, gör ett fördelningsförslag utifrån inkomna 
bygdemedelsansökningar. Det förslaget går vidare till kommunen och sen till Länsstyrelsen för 
beslut om vilket projekt som får bygdemedel, det är väldigt sällan som någon instans går emot 
grundförslaget.  

 
10 Hemsidan: Fungerar bra, men hemsideansvarige vill av kostnadsskäl byta webbhotell, vi delegerar 

till ansvarig att hitta en bättre lösning. 
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11 Övriga frågor: Policy för styrelsearbetet diskuterades, ett förtroendeuppdrag är frivilligt tills du 
tackar ja till uppdraget. Därefter förväntas du göra en arbetsinsatts. En närvaro på 50 % anser vi är 
ett rimligt krav på en förtroende vald, om man ska åtnjuta dom förmåner som finns i föreningen. Vi 
tog inga beslut i frågan men den lär komma upp till diskussion igen. 

 
12 Nästa möte: Kallas av ordförande innan den sista oktober då bygdemedelsansökan ska skickas. 

 
13 Mötet avslutas: Ordförande tackade för ett väl genomfört möte, som avslutades med gott fika. 

 
 
 

 
 

   
 

 
 

 
 
 
 
Vid pennan     Ordförande              Justeringsman 
 
Jan Karlstrand    Bengt Edfalk    Christoffer Malmsten 
  
 
 
 
 
 
 
 


